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ИЗВЕШТАЈ  

СА ПРИПРЕМНОГ САСТАНКА 

ОДРЖАНОГ ОД 10. ДО 12. 04. 2022. ГОДИНЕ 

У СОКОБАЊИ, ХОТЕЛ „МОРАВИЦА“ 

 

У периоду од 10. до 13.04.2022. године, одржан је припремни састанак 

Пројетних тимова школа учесница у пројекту „Стицање нових знања и искуства на 

примерима добре праксе - едукација ученика у области средњег стручног 

образовања пољопривредних школа“ бр.  2021-1-RS01-KA210-VET-000032909. 

У недељу, 10.04.2022. године у вечерњим часовима, представници 

Пројектних тимова Биотехнишке шоле из Марибора (Р. Словенија) и Господарске 

школе из Чаковца (Р. Хрватска), пристигли су у Алексинац, а након дочека и краћег 

одмора, наставили пут до Сокобање, где је организатор Биотехнолошке школе 

„Шуматовац“ из Алексинца, обезбедио смештај и уговорио активности за време 

боравка тимова.  

Представници школе из Марибора 

били су: Антон Крајнц, директор и 

наставници Наташа Пукшич и Марија 

Колманич Бучар, а школе из Чаковца: 

Дуња Гершак, Наталија Варга и Звонимир 

Силади. 

 

У понедељак, 11.04.2022. године, у 

јутарњим часовима, групе су, у пратњи 

Јасмине Тончић, директорке школе из 

Алексинца, обишли Сокобању и упознали 

се са знаменитостима града и важности 

бање у лечењу плућних и срчаних болести.  
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У 12 часова почео је састанак тимова. Састанку су присуствовали и остали 

чланови Пројектног тима школе из Алексинца: Славиша Петровић, координатор 

пројекта, затим Славољуб Величковић, Горан Рајковић, Валентина Милошевић и 

Виолета Милетић. 

  

 

Састанак је протекао у радној и пријатељској атмосфери (ток састанка и 

закључци дати у Записнику). Том приликом подељен је промотивни материјал 

припремљен за све три школе учеснице пројекта. 
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У уторак, 12.04.2022. године 

групе из Словеније и Хрватске 

посетиле су Биотехнолошку школу у 

Алексинцу, а након тога одржан је 

евалуативни састанак.  

 

 

 

 

На крају састанка, директорка школе из Алексинца, свим 

учесницима уручила је потврде о присуству припремном 

састанку.  У после подневним часовима организован је излет 

до Ниша.  

 


